1.

AHKeTa yJ10BJIeTBOPEHHOCTH 00YYAKIIHNXCS
NUTAHUEM B HIKOJBHOM CTOJIOBOMH

HpaBurcs ju Te6e MEHIO IIKOJIbHBIX 3aBTPAKOB?
A) na

b) et

BKyCHO 11 IPpUTOTOBJIEH 3aBTPaK?

A) na

b) et

Kak TbI onleHuBaemp YUCTOTY ¥ MOPSI0K B IIKOJIbHOMH CTOJI0BOI?
(oueHM Mo 5-0aILHOM HIKAJIE)

5 0annoB (OTJIUYHO)

4 6amna (xopouio)

3 Oanna (yI10BJIE€TBOPUTEIBLHO)

2 (HE yJIOBJIETBOPUTEIBHO)

1 6amn (m1oxo)

Bcerna sim 3aBTpak nogaercs ropgsuum?

A) na

b) et

XBaTaeT Jid BpeMeHH J1JIsl NpueMa nuiu?

A) na

b) et

6. HpeIlJIO)KGHI/IH IO Opramu3al MKOJbHOI'O MUTAHUA:




